مجلس دالية الكرمل في "عقاب" آخر للمواطنين:
يقوم برفع سعر ضريبة الأرنونا بنسبة 2.6%!!
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رفيق حلبي وائتلاف مجلس محلي دالية الكرمل يصادقون على رفع سعر ضريبة الأرنونا بنسبة 2.6% وسط رفض قاطع لأعضاء المعارضة.
ليس هذا العقاب الأول للمواطن في دالية الكرمل هذه السنة، فدخول دالية الكرمل لمجمّع المياه كان مرفقاً بقياس المسقفات، مما رفع حمل ضرائب الارنونا والمياه على المواطن. هذا بالإضافة لأوامر الهدم التي تلوّح بها وزارة الداخلية لخمسة مباني في القرية.
يبدو بكل وضوح أن المواطن الضعيف بات عرضة لضعف إدارة المجلس المحلي الحالية وضعفه امام إملاءات وزارة الداخلية.
المواطن يقول:  لا يعقل أن ندفع أرنونا دون مقابل من حيث الخدمات! أين التربية والتعليم؟ الخدمات الثقافية؟ أين الرياضة؟ أين الترخيص والتخطيط الذي قلّص مسطح دالية الكرمل؟ أين أمن المواطن الشخصي؟!.
سنوافيكم في العدد القادم بتقرير مفصّل حول هذا الجدل، الذي يستهتر بحقوق المواطن الديلاوي إلى أبعد الحدود.
هشام حاطوم وشمس حسون ويونس نصر الدين وجميل عيسمي عضوا المجلس المحلي بعد الجلسة:"هذا قرار اخر يثبت ان رفيق حلبي وائتلافه مستمرون في الاستهتار بالمواطن الديلاوي لابعد الحدود. هذا القرار سيؤدي الى ضرب جيوب المواطنين الذين تضرروا بما فيه الكفاية جراء دخول المجمع وقياسات المباني وبعد من غرامات بدون تغطية من قبل المجلس المحلي المتقاعس في تقديم ابسط الخدمات للمواطنين. بدون شك ان هذا العهد المظلم يثبت لنا مرة تلو الاخرى ان عهد رفيق حلبي فاشل لابعد الحدود. سبب غلاء ضريبة الارنونا سببه رفيق حلبي، المسؤول عن تضخم العجز بقيمة 81 مليون شاقل خلال خمس سنوات، حسب مستندات وزارة الداخلية".


